

# 广西文旅亮相香港国际旅游展：促桂港文旅合作 引客入壮乡

中国新闻网 2025-06-14 16:26

中新网南宁6月14日电(张广权)广西壮族自治区文化和旅游厅14日介绍，6月12日至15日，该厅聚焦港澳和国际市场暑假出行热潮，以“下一站，广西”为主题，携手桂林、梧州、贺州等市文旅部门及旅游企业代表，亮相第39届香港国际旅游展，向港澳及国际市场展现“秀甲天下 壮美广西”的独特魅力，精准吸引游客赴桂旅游。



图为活动现场。广西壮族自治区文化和旅游厅 供图

一张“香港至广西高铁便捷地图”清晰标注出香港直达南宁、桂林、梧州和贺州的高铁车次，直观展现香港直达广西四城并辐射其他地市的高铁网络优势，体现乘坐高铁赴桂旅游是香港同胞最便捷、快速的出行方式。

展位上，广西壮族自治区文化和旅游厅通过文旅推介、互动体验、产品展示等形式，向广大参展客商展示以暑期度假为核心的广西文旅产品。贺州文旅凭借特色产品与趣味互动，吸引众多海内外展商及游客驻足，成为广西展区焦点。

12日开展当日，来自贺州的民族乐队莫也组合以动人歌声展现广西民族风采，令现场观众感受到当地文化的蓬勃生机。



图为观众体验瑶族刺绣针法。广西壮族自治区文化和旅游厅 供图

来自贺州和梧州的茶艺师们分别进行昭平绿茶与六堡茶的茶艺展示。清新香醇的昭平绿茶，让香港民众品味到“茶是故乡浓”；具有“红、浓、陈、醇”特质的六堡茶，收获众多夸赞。

12日下午，“下一站，广西”文化和旅游推介会在展位举行，邀请了25位香港旅行商，以“精准邀约+高效对接”思路促成桂港文旅合作，为广西旅游企业搭建高效沟通纽带。

桂林、梧州、贺州等地多家具备桂港文旅专线运营经验的景区、旅行社，推出以高铁直达城市为核心、覆盖广西全境的经典旅游产品，并现场释放专属折扣政策，吸引众多散客与香港本地旅行社洽谈合作，成功促成多笔“散客直联”与“同业联合”意向订单。(完)

中國新聞網：

<https://baijiahao.baidu.com/s?id=1834892348651984908&wfr=spider&for=pc>